

## 奧地利教育部長強調疫情期間的兒童就學權利

駐奧地利代表處教育組

在 2020 年 11 月 20 日世界兒童日的當天，奧地利教育部長 Heinz Faßmann 強調兒童受教育的權利，特別是在嚴重特殊性傳染肺炎(新冠病毒)大流行期間，奧地利學校也開放。目前因應疫情，學校課程已改為遠距教學，但學校非常歡迎所有需要照護和教育支持的孩子，在疫情期間也要重視兒童權利。

奧地利教育部長 Heinz Faßmann 說：「對我來說，尤其是在疫情時期，尊重兒童權利至關重要。這意味著孩子們應該能夠上學。儘管出現了這一個流行傳染病，但教育差距決不能繼續擴大。因此，我們也會設立特別的支援計劃，以彌補可能出現的學習缺陷。」

此外，奧地利教育部表示，現在學生、家長或監護人和學校可以透過多種方式獲得學校心理和社會工作的支持與協助，可以通過電話、電子郵件或線上工具與他們聯繫，特別是對於與遠距教學有關的社會心理問題。這些將有助於協助學校與無法接觸到的學生及其家庭建立聯繫。

世界兒童日是聯合國兒童基金會為兒童而設立的全球行動日，也是充分體現兒童參與的年度節日，設立於 1954 年，旨在增進全世界兒童的凝聚力，提高兒童意識，改善兒童福利。

撰稿人/譯稿人：駐奧地利代表處教育組

資料來源：奧地利教育部新聞 2020 年 11 月 20 日

聯合國兒童基金會網站

<https://www.bmbwf.gv.at/Ministerium/Presse/20201120.html>

<https://www.unicef.org/>